

RAPORT DE ACTIVITATE
Comisia pentru administrarea domeniului public și privat, patrimoniul, economic, buget, finanțe, agricultură și dezvoltare regională

Perioada ianuarie – decembrie 2018

Raport întocmit de președintele comisiei – consilier Debreczeni László

Comisia pentru administrarea domeniului public și privat, patrimoniul, economic, buget, finanțe, agricultură și dezvoltare regională este constituită din 7 membri:

Debreczeni László	- președinte
Bálint Iosif	- vicepreședinte
Kelemen Szilárd - Péter	- secretar
Cochior Andrei	- membru
Miklós Zoltán	- membru în comisie în anul 2018 până la data de 30.11.2018
Sztakics Éva–Judít	- membru
Zsigmond József	- membru
János Mihály	- membru în comisie din anul 2018 începând cu data de 01.12.2018

Pe parcursul anului 2018, comisia a fost convocată de 24 de ori. În cadrul ședințelor în anul 2018 au fost discutate aproximativ 302 de proiecte de hotărâri, care au fost prezentate, dezbătute și/sau aprobate în ședințele ordinare sau extraordinare ale consiliului local.

Totodată, comisia s-a întrunit și pentru următoarele aspecte:

1. În parteneriat cu CCI Covasna, s-a îmbunătățit și susținut programul anual de MINIMIS privind susținerea IMM-urilor din municipiul Sfântu Gheorghe, cu scopul creării de noi locuri de muncă, efectuarea de noi investiții.
2. Analiza, aprobarea și/sau respingerea unor cereri provenite de la societățile comerciale precum și analiza, aprobarea și/sau respingerea unor cereri provenite de la alte instituții și persoane fizice din municipiul Sfântu Gheorghe (de exemplu: SEPSIIPAR SRL, ASOCIAȚIA ECONOMIȘTILOR DIN ROMÂNIA FILIALA COVASNA, URBAN LOCATO SRL etc.).
3. Discutarea, avizarea și/sau respingerea mai multor cereri provenite din mediu privat cu privire la vânzarea, cumpărarea sau închirierea de imobile.
4. Comisia economică a participat la elaborarea proiectului de hotărâre cu privire la nivelul taxelor și impozitelor pe anul 2019.
5. Participarea unor membri din comisie în comisia mixtă de avizare a proiectelor depuse în cadrul programului de MINIMIS privind susținerea IMM-urilor din municipiul Sfântu Gheorghe.

În activitatea sa, comisia economică a căutat găsirea celor mai optime decizii din punct de vedere financiar și a susținut proiecte care contribuie la dezvoltarea economică a municipiului Sfântu Gheorghe.

Sfântu Gheorghe, 19.03.2019

Semnătura,

Debreczeni László

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long vertical stroke, representing the name Debreczeni László.